ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения о бюджете на 2024 год сельского поселения Абзаковский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан
Место и время проведения публичных слушаний:

с. Абзаково, ул. Ленина, д.77, зал заседаний Совета сельского поселения Абзаковский сельсовет, 06 декабря 2023 года, 17.00 ч.                                                                                
Открывает и ведет публичные слушания по проекту решения о бюджете на 2024 год сельского поселения Абзаковский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан глава сельского поселения Абзаковский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан Мухамадеев Хамза Салаватович.
Публичные слушания проводятся в соответствии с решением Совета 
от 23.11.2023 года № 105 «О публичных слушаниях по проекту решения Совета СП Абзаковский сельсовет МР БР РБ «О бюджете СП Абзаковский сельсовет МР БР РБ на 2024 год и на плановый 2025-2026 г.г.»
Данным решением публичные слушания назначены на 06 декабря текущего года. Для информирования населения о публичных слушаниях решение было обнародовано на информационном стенде администрации, официальном сайте администрации СП Абзаковский сельсовет https://mo58.esgms.ru/. С проектом решения «О бюджете СП сельсовет МР БР РБ на 2024 год и на плановый 2025-2026 г.г.»
В состав комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения «О бюджете СП Абзаковский сельсовет МР БР РБ на 2024 год и на плановый 2025-2026 г.г.»
Исмагилов У.И. - председатель комиссии, заместитель председателя Совета СП Абзаковский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан

Хазыров С.С. - заместитель председателя комиссии, председатель постоянной комиссии по бюджету, финансам, налогам.
Члены комиссии: Яласов К.Р. – депутат Совета СП Абзаковский сельсовет

Присутствовали 10 чел.:
Председатель публичных слушаний: Мухамадеев Х.С.
Секретарь: Гордова Р.Л.
Предложения по проекту решения Совета СП Абзаковский сельсовет «О бюджете СП Абзаковский сельсовет МР БР РБ на 2024 год и на плановый 2025-2026 г.г.» принимались в письменном виде по адресу : с. Абзаково, ул. Ленина, д.77.
Мухамадеев Х.С. еще раз ознакомил всех с проектом бюджета на 2024 год.

Письменных предложений по проекту исполнения бюджета за 2024 год не поступало.

Проект решения «О бюджете СП Абзаковский сельсовет МР БР РБ на 2024 год и на плановый 2025-2026 г.г.» рассмотрен. 
Данный вопрос выносится на заседание Совета СП Абзаковский сельсовет для окончательного утверждения.

Решили: Проект решения «О бюджете СП Абзаковский сельсовет МР БР РБ на 2024 год и на плановый 2025-2026 г.г.» без изменения. 

Глава сельского поселения                                    Х.С.Мухамадеев 
Секретарь комиссии:                                              Р.Л.Гордова
